

# 快报主办的红牛“羽林争霸”苏南赛区决赛落幕 苏州冠军队赢了南京冠军队



冠军队合影

前天下午,由江苏省体育竞赛管理中心和现代快报主办,红牛维他命饮料有限公司独家冠名的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛苏南赛区决赛在南京落幕,苏州皇家住宅队力压群雄,摘得桂冠;南京智胜羽毛球俱乐部队和无锡蔚蓝天空队分获亚军和季军。据了解,6月中旬,皇家队将赶赴北京,全力冲击北区赛冠军。“我们会加紧训练,争取去伦敦参加总决赛,和林丹等世界冠军切磋下球技。”冠军队队员陈昕说。

两天的较量,16支队伍的拼杀,在南京龙江体育馆举行的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛苏南赛区决赛可谓精彩激烈。在前天的决赛中,苏州皇家住宅队对阵南京智胜羽毛球俱乐部队,这两支球队分别是苏州分赛区和南京分赛区的第一名。第一场混

双比赛,皇家队1:2落败;第二场男单比赛,皇家队的男单选手表现神勇,扳回一城。决胜盘进行的是男双比赛,两队男双队员实力不相上下,现场气氛达到了高潮,经过一番恶战,比赛被拖到了决胜局,最后,皇家住宅队的男双选手顶住压力,在决胜局获胜,总比分2:1战胜对手,摘得苏南赛区的桂冠。

拿到冠军,皇家队获得了5000元的奖金。被问到奖金如何分配时,陈昕一脸笑容说:“我们队里面有来自苏州、常熟、上海、南通多个城市的羽球爱好者,因为羽林争霸这个契机,大家走到一块了,我们肯定要大吃一顿庆祝下。”

更令陈昕感到兴奋的是,他和队友们将代表苏南赛区,在6月中旬赶赴北京,冲击北区赛冠军。

如果他们成绩优异,还将有机会赴伦敦和林丹等国羽队员进行现场切磋。“我们会全力以赴,争取去伦敦,和偶像林丹面对面请教球技。”在与陈昕的交谈中,记者了解到,45岁的陈昕是队中年龄较大的选手,34岁后才开始打羽毛球。“以前打过排球,但还是喜欢羽毛球多一些。”尽管陈昕起步晚,他在羽毛球上还是很有天赋,他告诉记者,他在2009-2012年全球华人羽毛球锦标赛上多次获得冠军。

本版撰文 实习生 陈安琪  
现代快报记者 韩飞周游



## 前世界冠军戴韞接受快报专访 “女儿适合打球,希望她能接班”

此次“羽林争霸”苏南赛区决赛,前世界冠军戴韞作为颁奖嘉宾现身,令现场球迷惊喜不已。没在嘉宾席上坐多久,戴韞就走到赛场旁观战:“我觉得参赛选手都挺优秀的,打得很精彩。”戴韞甚至戏称:“如果他们和我打,估计我是赢不了的。”谈到“羽林争霸”,戴韞说:“这样的比赛真的很好,给业余选手提供了一个很好的平台,让他们有更多的机会去展示自己,这对羽毛球运动的发展也是很有利的。”

### 转行做行政工作

2003年,戴韞从国家队退出,“羽毛球对运动员的身体强度有很高的要求,我那时候脊椎和腰上的伤病都很严重,所以还是选择退役了。”谈到退出国家队的原因,戴韞如是说。

当时她并没有正式告别羽坛,她去丹麦打球,为全运会做准备,全运会结束后她在国家青年队做了半年多的教练。但此后,关于戴韞的报道越来越少,很多羽毛球迷都很好奇,戴韞现在在做什么?戴韞告诉记者,她现在在做行政工作,有差不多六年了。“刚开始也是边工作边读书,学的是新闻专业,刚当学生很不适应,一到考试,比参加比赛还要紧张。不过已经顺利毕业了。”



戴韞带着女儿出现在羽林争霸决赛现场

### 带女儿见过林丹

此次助阵羽林争霸,戴韞带来了四岁半的女儿,说起几年前想要生龙凤胎冲击世界混双的笑谈,戴韞笑说:“希望落空了,呵呵。”

“我们在家里体育台看得比较多,她在电视上看到羽毛球比赛,就会很开心。有时候带她去观看比赛,见到张宁、林丹,她也会觉得非常高兴。”

至于女儿将来会不会接自己的班,戴韞称:“她的先天条件还是不错的,身高肯定没问题,性格也挺外向,适合打球。希望她将来接我的班,但打不打球,还是要看她自己。”



# 淮安彩民现学胆拖投注 幸运中得910万元

5月6日,双色球第2012052期一等奖开出5注,单注奖金908.65万元,被3个联销省市的彩民摘取,分别为江苏、北京各2注,重庆1注。江苏的2注一等奖分别出自淮安和宿迁。淮安的中奖票售出与盱眙县马坝镇邮局旁的32080722福彩点,这是一张自选红球胆拖投注票,投注金额20元,售出时间为5月6日下午6点34分37秒,该彩民红球当时选择了6、20、24作为胆,2、3、4、5、23作为拖,蓝球4,由于是胆拖投注票,因此该张彩票不仅中得1注一等奖,还中得6注三等奖,3注四等奖,共获奖金910.51万元。宿迁的大奖得主在开奖的第2天就把大奖领回家,而淮安的大奖得主马先生直到5月15日,才在家人的陪同下来到江苏省

福彩中心兑奖大厅。

### 理想:做技术型彩民

刚步入不惑之年的马先生是福彩双色球的粉丝,平时不抽烟、不喝酒,唯一的爱好就是购买双色球,由于马先生的理想是做一个技术型彩民,所以他平时特别注重技术积累,对各项参数了如指掌,比如冷热号、下移号、奇偶比、大小比、区间定等等。甚至在领奖的过程中,马先生还给工作人员讲解这些技术参数。此外,马先生是一个有心人,对全国双色球开奖情况很清楚,尤其对江苏哪一期、什么地方、什么人采用什么投注方式中大奖,马先生都比较清楚,闲暇时间他就喜欢看福彩的大奖得主中奖故事,也参照了很多大奖得主的心

得,每期根据号码走势选定号码。

### 现实:嫌复式金额贵现学胆拖

6日晚上,马先生忙完了生意,又到投注站开始做双色球“功课”,根据下移号、冷号,写了一串8个红球的号码,投注金额需要56元,马先生嫌复式投注金额有点高,正犹豫是否投注,身边的彩民建议他用胆拖投注,投注金额会大大下降。由于他从来没有投注过,这位热心的彩民就给马先生讲解,特意交待他胆码一定要选准,于是马先生根据自己选的号码,现学胆拖投注,再看看号码走势,思考了一会确定了胆码,哪知现学的胆拖投注竟然真的中奖了。

### 中奖后:声称太突然

对于这个大奖,马先生连说了几句“太突然了”。7日上午投注站燃放鞭炮,众多彩民都在讨论谁有这么好的运气,对中奖者甚是羡慕,而马先生一直在家忙生意,没过多关注,直到一个朋友中午到他家玩,聊到盱眙中出的910万元大奖,马先生连忙问是什么中奖号码,当他朋友把一串号码报出来的时候,马先生的脸色都变了。他觉察到自己中奖了,找了个机会离开,拿出彩票仔细核对,连对了十多遍才相信中奖了。看到周围众多彩民纷纷讨论大奖得主,马先生为了安全起见,选择暂时在家等待,等自己和周围彩民的心情平静些再来领奖。  
通讯员 晓岚 现代快报记者 杨菁菁

### 彩市万花筒

# 无锡堰桥一幸运彩民捧得“国泰民安”头奖

5月19日,位于无锡堰桥镇福彩32020501快3专营店内,无锡彩民胡先生喜中福彩刮刮乐“国泰民安”头奖30万元,引来众多彩友围观,直夸胡先生好手气。

19日下午,一阵急促的脚步声打破了周末福彩中心的宁静。一名中年男子一阵小跑来到兑奖室的门口,手里紧紧攥着一张刮刮乐即开型彩票,喜悦心情溢于言表,这位中年男子便是中奖者胡先生。胡先生当天在堰桥32020501站点购买了几张福彩刮刮乐“国泰民安”,其中有一张

在刮奖区内刮出三个烟花图案,中得“国泰民安”的头奖30万元。

据了解,胡先生在无锡做小生意,买福彩有五六年了,平时除了玩双色球、快3外,格外喜欢福彩刮刮乐。一有时间,他便到福彩投注站休闲。当天正好是周末,胡先生约了三五位彩友来到32020501福彩投注站,像往常一样,向销售员要了几张面值10元的刮刮乐“国泰民安”。有多年彩龄的胡先生早已把此玩法的中奖规则与图案熟记于心。当刮开玩法区域后,胡先生马上就知道自己中了大奖,但还是觉得来

得太突然,当场激动地跳了起来。中奖后的胡先生表示,多年购彩已成为他业余生活的一部分,不中奖是爱心的付出,中奖是爱心的回报,今后他还将继续支持福彩事业。

“国泰民安”为庆祝新中国成立62周年而推出,票面设计突出喜庆的概念,红色主题为票面营造了喜气洋洋的氛围,更突出了巍巍大国的风采,面值10元,奖级11级,返奖率为65%,最高奖金30万元。

通讯员 孙天明  
现代快报记者 杨菁菁



中奖票样

### 彩市公告牌

## 中福在线大奖反馈季 龙年扬城十中“连环夺宝”

上月,扬城中福在线彩民刚完成“连环夺宝”25万元大奖帽子戏法,5月继续夺宝奇迹。17日,中福在线扬子江中路销售厅再次爆出“连环夺宝”25万元头奖,这是该厅第8次中得头奖,也是龙年扬城的第10个中福在线头奖。

扬子江中路销售厅自上次爆机后,已“沉寂”半年之久,在众多中福彩友的期盼中,这份幸运终于再次降临。当天下午1点20分左右,厅内传来阵阵欢声笑语,彩民牛先生以5注单注20分的投注方式,在连环夺宝第三关中得24个蓝宝石,喜获全国累积池25万元。作为一个中福在线游戏的新成员,牛先生看到自己中奖画面的时候心情既紧张又激动,自己接触中福在线连环夺宝游戏仅两个多月时间,竟然如此幸运地收获了这么丰厚的奖金,实在是太幸运了!

据了解,牛先生刚接触中福在线,便被“连环夺宝”这款画面精美、玩法简易的游戏吸引了,每逢节假日休息或工作闲暇,就到附近销售厅内玩上几把,从不大额投注。当天下午,正逢休息,牛先生早早来到扬子江中路销售厅,购卡坐下,开始了夺宝之旅。由于采用了“长时间间隔、不断变化投注额”的理性投注方式,玩到第二关结束时,卡内金额未减反增。此时他正想出去办点事,犹豫是否保留游戏得分中途离开一会,转念一想还是继续了下去,开始了第三关游戏。由于这份坚持,他随后进入第三关不久,屏幕上掉下了一大片的蓝宝石连线图案。“莫非自己中大奖了?”牛先生这样想着,屏幕出现的“恭喜中得全国累积奖250000元”字样证实了他的想法。身旁的其他彩民纷纷道贺,一起分享这份大奖的喜悦。

目前,扬子江中路销售厅先后中出8次中福在线头奖,厅内近一半的投注机成为了“福机”。今年以来,扬州市中出10个“连环夺宝”25万全国累积大奖。

通讯员 赵亮  
现代快报记者 杨菁菁